



В Вологодской области проводится доследственная проверка по факту обращения воспитанников детского лагеря в медучреждение с признаками кишечной инфекции

Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту обращения воспитанников детского лагеря в медучреждение с признаками кишечной инфекции.

По предварительным данным, 15 детей подросткового возраста из одного отряда лагеря "Жемчужина Мологи" находятся в больнице. у них отмечалось небольшое повышение температуры и тошнота, в настоящее время, по оценкам медиков, их состояние удовлетворительное. учреждение оздоровительного отдыха в связи с произошедшим закрывается на карантинные мероприятия.

Следователи опрашивают детей и работников лагеря с целью выяснения причин произошедшего, источника распространения инфекции, будут истребованы результаты исследований проб, отобранных представителями Роспотребнадзора. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе о наличии либо отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (оказание услуг, представляющих опасность для жизни и здоровья потребителей).

14 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1060563>